

每周一出版 主编 原晓蕾 编辑 陶 静 校对 王金伟 组版 田 耘 新闻报料:8797333

## 焦作楼市

## 刚需主导市场 房企推盘主打性价比产品

本报记者 秦 秦

近日,记者在我市各大主力楼盘营销中心走访后发现,众房企针对刚性需求客户投放较多精力,价格优惠幅度相当到位,从定金礼、认购礼、付款礼到首付礼,一步步释放大手笔优惠,主打一个诱客深入,响应不太活跃的刚性需求。

为吸引人气,各大开发企业使出浑身解数,一时间优惠促销、新品推介、业主联谊活动频频。近期比较热门的飞天·时代雅苑项目推出了多重优惠,定金礼,交1万元抵3万元;认购礼,购房即享1%优惠;付款礼,付款即享1%优惠;首付礼,7日内交齐首付款,每套优惠1万元;部分楼栋,清栋一口价特惠、限时秒杀。建业府高层每平方米7000~7500元,交1万元抵3万元,洋房每平方米8500~9200元,交1万元5万元。购房者只要愿意坐下来议价,房企都会诚心实意地与之洽谈。

即便是如此,各大营销中心的到访量也依然不太乐观。“一般。还行。就那样吧。”这些话近



置业顾问在介绍项目详情。

本报记者 秦 秦 摄

日频频从置业顾问口中丢出。即便是面对媒体,昔日信心满满的他们如今也只能无奈地耸肩。下午5时左右,业界称之为销售黄金时间,几家偌大的售楼中心里,清一色只有零星几组客户,对比室外近40摄氏度的高温,各大营销中心的境况实在有点“冷”。大多数购房者还是“围观为主,下单为辅”,多数人只是走走看看,并不急着下手。

市场也需要政策的助力。为促进我市住房消费,近日,市住房公积金管理中心结合《关于印发焦作市城区新建商品住房购房补贴申领方案的通知》(焦房文

(2024)11号)精神,针对农村户口居民进城购房和多子女家庭购房申请住房公积金贷款进行政策优化。

业内人士表示,当前状况下,需要多数开发商调整自己的开发思路,在户型创新上下足功夫,用产品的优势抢夺刚性需求份额。建立“多适配、高品质”的系统化产品,加大市场认可度和客户接受度,最终提升产品的品质力和溢价力。充分发挥企业综合竞争力,打造具有开发、施工、物业综合能力的品牌链条,与此同时,关注政策和市场,及时调整企业发展方向。

## 喷泉水池嬉戏会触电?

## 夏日炎炎,警惕小区内的这些“隐形杀手”

本报记者 王 倩

暑假就要到了,假期欢乐应该去哪里找寻呢,相信很多孩子的回答都是去水中游玩最快乐。孩子们对水的向往在暑期尤为明显,而在我市居住的孩子们,夏季嬉戏玩耍的水源除了游泳馆,就是小区内的水系景观了,这些地方在给孩子们带来快乐的同时,也有诸多危险,因为很多小区水系景观都存在漏电等安全隐患。

据了解,为了提升小区的居住品质,近年来,我市很多商品房小区都设计搭建有水系、喷泉等景观,而这些水系景观早已成为品质小区的标配。记者在我市住宅小区走访时发现,多个小区景观和楼房之间分布着水系设施,虽然水池旁边的警示牌上写着“请勿戏水,小心触电”“水深危险,请勿靠近”等字样,但孩子们还是会被景观喷泉或者水系美景所吸引。其中,部分小区水系景观的池内水长年哗啦啦地流淌着,喷泉在业主上下班高峰期时也会开启,小区里的很多孩子都会在此时会聚,嬉戏玩水。

“你们离水池远点儿,小心有

漏电的危险……”“小手手千万不要伸到水里,小心有电……”记者在现场听到,有些家长会在一旁提醒自家的孩子注意安全,因为他们知道水系、喷泉等水系景观内有电,所以不会让孩子靠近玩耍戏水。但也有家长认为,当水系里的灯光和喷泉停止时,孩子是可以玩水的且不会存在安全隐患。甚至还有部分家长根本不知道水系里也会存在漏电的安全隐患。

对此,业内人士表示,为了保持水流循环和喷泉效果,水系、喷泉等小区内的水系景观在建造时都会安装水泵设备、水中照明灯具和电线线路,由于长期处于水下潮湿的环境中,导致这些设备会加速老化,因此,随时都有可能发生漏电风险,家长切勿掉以轻心。

我市一小区物业服务中心的工作人员表示,应有关部门的要求,我市各商品房小区内的水系旁大都张贴有关于“水深”“有电”“危险”等字样的安全提示。暑假假期将至,不少物业服务公司也



多次在日常工作会议上强调小区水系景观的安全问题,要求安保人员加大对水系周边的巡逻力度,物业公司的全体工作人员都要将小区水系景观的安全问题放在心上。其实,小区水系景观的安全问题不应该只是物业服务公司的重点,也应该是众多家长暑期关注孩子安全的重点,家长一定要告知孩子触摸水系景观内的水有触电风险,让孩子们远离这些小区内的“隐形杀手”。

上图 小区内的水系景观。

王倩 摄

**工程动态**

广汇太行佳苑

**三栋楼入户大厅正在装修**

本报讯(记者王倩)近日,记者在位于山阳路与太行路交会处附近的广汇太行佳苑楼盘施工工地了解到,该项目规划建设有小高层和洋房产品,目前,

小高层1号楼、3号楼和5号楼外墙漆施工完成,卫生间地坪施工完成,外窗安装已完成,标准层公区地砖施工完成,入户大厅正在装修。

东方今典东方府

**26号楼阳台防水施工中**

本报讯(记者王倩)近日,记者在位于普济路与神州路交会处附近的东方今典东方府楼盘施工工地了解到,该项目17号楼门厅石材与屋面砖在同步施

工中;20号楼墙地砖与阳台涂料施工中;21号楼顶棚正在批白;23号楼下内、外墙粉刷中;26号楼阳台防水施工中。

**销售动态**

东方今典·东方府

**清盘特惠中**

本报讯(记者陶静)近日,记者在位于普济路与神州路交会处附近的东方今典·东方府营销中心了解到,该项目建筑面积103~114平方米三房户型和建筑面积约140平方米四房户型为实景现房,即买即装修,现清盘特惠中,价格惊喜。据了解,作为东方今典集团在焦作大

沙河畔、沁泉湖旁重点打造的高品质新中式纯洋房社区,东方今典·东方府凭借1.9的超低密度和纯洋房社区的高规格、高起点产品规划,师法江南的中式园林景观,让建筑让位于自然,让家成为与自然共生的复合空间,为城市未来赋予更多美好的可能。

和兴金尊府

**推出6套特价房源**

本报讯(记者陶静)近日,记者在位于丰收路与普济路交会处附近的和兴金尊府楼盘营销中心获悉,该项目建筑面积约110~139平方米府系洋房、建筑面积约105~142平方米瞰景高层正在热销中,推出了6套特价房源,购房还可参加砸金蛋赢好

礼活动。据悉,和兴金尊府是和兴集团倾心打造的高品质社区,项目规划设计有花园洋房、高层等产品,采用新中式景观的园林设计手法,将中国传统景观园林与现代时尚流行元素相结合,打造焦作生态宜居社区,为市民打造从容优雅的生活方式。